市場等報

装修款扯皮,"本堂"成功调解

本报提醒:签家装合同时要多长个心眼

)记者 李皖婷



一边是消费者投诉装修公司扣钱不给,一边是装修公司喊冤。在星报"维权帮帮堂"的调解下, 装修公司答应近期会再去消费者家中测量一次,给消费者一个满意的答复。"维权帮帮堂"投诉专线 0551-2620110 为您开通,您也可拨打12315进行投诉。习惯打字倾诉的消费者可联系QQ: 2574691637,或者您觉得唯有长长的邮件才能将问题淋漓尽致地叙述清楚,那就记住投诉专用电子 邮箱:749868765@qq.com。几种方式,都可以找到我们哦!

消费者: 装修公司拖着尾款不给

2010年,阿海找到合肥龙 久装饰工程有限公司为新房装 修。可如今房子装好也有一年 多了,阿海和装修公司2000元 装修尾款却至今没有结清。

阿海说,当初在签订合同 时,双方协商好装潢部分是实 测实量。但他认为装修公司多 算了面积,"装修公司再三推 脱,最后派了一个师傅来测量,

ZHISHO

测量的单据我都留着。按照师 傅测量的尺寸算的话,装修公 司确实是多收了钱的,可他们 一直不愿意退钱给我们,老板 到最后直接连电话都不接了。"

万般无奈的阿海找到了 "维权帮帮堂"。龙久装修公司 真的存在拖欠装修款的情况 吗? 记者随后联系了该公司的 查姓老板。

装修公司: 因报价方法不被认可

查老板告诉记者,阿海之 所以觉得是装修公司拖欠了他 的装修款,是因为他不认可合 同上装修面积的报价方法。

"测量出来的面积是净尺

寸,但实际报价的时候不能仅 按照净尺寸来算啊。"查老板坦 言,这不是他一家公司,而是装 修行业的"潜规则"。查老板 称,阿海"纠结"的地方就在于

尺寸和面积,"但实际上这些面 积的计算方法在合同的报价单 里都写得很清楚,一开始就是 这么规定的啊!"

经过星报"维权帮帮堂"的

调解,查老板答应再派一名监 理去阿海家中测量一次面积, 并将报价单上的项目逐项解释 给阿海听,给阿海及家人一个 满意的答复。

星报提醒:家装合同藏四大秘密

一位从事家装行业10年 的贾先生,向记者揭露了家装 合同中不易被消费者发现的四 大秘密:

1、合同中的装饰材料往往 含糊其辞:实际装修时,可能用 假冒伪劣的材料。当业主追究 时,装修公司便拿出当初的合 同,称业主没有指定材料品 牌。一旦业主要求使用高品 质、环保的装修材料,装修公司

便会要求加价。

2、预算测量动手脚:"在每 一笔装修订单中,大概有10% 到20%利润是通过虚报面积拿 到的。多数情况下,丈量装修 面积的工作由装修工完成,装 修工测量时手势的变动是不易 察觉的。"贾先生介绍说。

3、采取拆分报价忽悠业 丰, 本来很简单的一个衣橱, 只 要报出总价就可以了,但是有

些装修公司则将需要多少木 板、多少油漆等加在一起。这 样,就比总体报价高出了许多。

4、虚报建材损耗:"装修的 损耗远没有装饰公司说得那么 高。例如800mm×800mm地 砖损耗在百分之六,300mm× 450mm 墙砖损耗在百分之五. 乳胶漆的损耗在百分之三,地 板的损耗在百分之五。"

合肥市消协提醒消费者:

尽量选有资质的、信誉度好的 企业:应签订由建委部门制定 的《合肥市住宅室内装饰装修 工程施工合同》,对合同的内容 约定详细,特别是违约责任方 面;不管是"全包"还是"半包", 在施工过程中都尽量派人监 督,避免随意变更合同内容,确 需变更的,应当在合同上标注 清楚:最后,保留施工中涉及的 每一项凭证,以便日后维权。

化妆品安保,这里教你3招

省消协建议制定统一的"化妆品管理法"

星报讯(记者 李皖婷) 功能性化妆品在满足消费者需 求的同时,也出现了各种各样 的问题,尤其是非法添加违禁 物质,有毒有害成分超标等问 题严重损害了消费者的权益。 省消协日前就加强化妆品领域 消费者的安全保护提出意见, 并借本报权威发布。

记者了解到,目前化妆品 监管方面仅有的法规是《化妆 品监督管理条例》,距今20多

年了,难以适应市场变化。同 时,多个部门对化妆品的交叉 监管难免会出现漏洞。

《化妆品卫生规范》中规 定了1286种禁用物质,大多还 无标准检测方法,当出现不良 反应后,难以认定是产品质量 本身问题还是由于使用不当, 对消费维权造成很大影响。

同时,因化妆品标签标识 不规范,消费者对产品特点和 自身体质又缺乏了解,缺乏保 留证据的意识,最后常陷入维 权的困境。

省消协建议,将"化妆品 卫生"和"化妆品质量"统一为 "化妆品安全",制定一部统一 的《化妆品管理法》,实行化妆 品许可制度、化妆品风险监测 与评估制度、化妆品标准制度、 不合格化妆品召回制度等。

省消协还建议建立不良反 应监测体系和化妆品实验室, 增强检测能力。

同时,提醒消费者应增强 自身的维权意识。首先,购买 化妆品之前一定要进行皮肤测 试,可以先在耳根或者隐秘处 试用,24小时之后,看是否出现 红肿等过敏现象。其次,消费 者对美容院提供的美白、祛斑 祛疤类的产品,应事先签订书 面合同,以免双方事后扯皮。 第三,购买化妆品后,一定索要 发票和凭证,并妥善保管。 旦受到伤害,要保存好证据。

助残济困

星报讯(记者 赵莉) 合 肥市广大残疾人可免费学习计 算机技术、插花手艺等,目前部 分科目报名工作已经启动。这 是记者从合肥市残联获悉的。

据介绍,今年合肥市残联

共免费培训12个科目,计算机 类的有四项,实行全年培训;实 行全年培训的还有保健按摩以 及动漫员(师)培训;插花员培 训是在4月份、6月份和10月 份; 手工编织培训是在5月份、

10月份;家用电器维修培训是 在3月~11月;通讯维修培训是 在4月~10月;美发师培训是在 5月份、9月份;营养师培训是 在4月份、10月份。

相关负责人介绍说,申请

培训的残疾人要具有初中文 化,16至60周岁,生活能自理、 无传染病、无重大疾病,能独立 完成学习任务。参加培训的残 疾学员的培训费、教材费、办证 费由合肥市残联承担。

阴雨不断, 明日起华

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 阳光只在上周周末探出了头, 人们还没来得及充分享受它 的照耀,湿漉漉的阴雨天就拉 开帷幕。据省气象台预报,27

日前我省仍多阴雨天气。与 此同时,23日开始至27日受 冷空气扩散南下影响,全省气 温将逐渐下降。气象专家提 醒,时值季节交替,气温也玩

起"讨[[车", 防寒保暖不可怠

具体来说,23日:全省阴 天,淮河以南有小雨。全省东 北风3级逐渐增强到4~5级, 阵风7级。24日:淮北阴天,部 分地区有小雨;淮河以南地区 阴天有小雨。25日:淮北阴天; 汀淮之间阴天有小雨: 汀南阴 天有小雨,部分地区有中雨。





星女郎为你提供一个展示美丽 的平台,请将你的资料及照片传至星 女郎邮箱:893158521@qq.com,也可 以拨打星女郎热线:0551-5223755。

无须缴费 也可每月领取70元

庐阳率先启动 城乡居民社会养老保险

星报讯(严正 杨璨 星级记者 徐涛) 庐阳区城乡居民社会养老保险昨日正式 启动。在完成参保人员的信息采集入库、 信息系统联网和养老保险费征收的基础 上,5月底起,该区年满60周岁符合条件 的老年人,无须缴费即可按月领取70元 养老金。

昨日记者获悉,庐阳区城乡居民社会 养老保险参保对象为该区行政区域内满 16周岁、未满60周年,未参加行政事业单 位基本养老保险和城镇职工养老保险的 城乡居民(在校学生除外)。符合条件的 居民即日起可持身份证、户口簿到户籍所 在地的社区(村)劳动保障工作站申请办 理参保手续。